

新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,最高30°C,最低22°C  明天:多云,晴,最高31°C,最低22°C

2021年6月 21 日 星期一 农历辛丑年五月十二 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21673 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

庆祝中国共产党成立 100 周年 《伟大征程》“七一”前夕举办

据新华社北京 6 月 20 日电 按照中央有关活动安排,庆祝中国共产党成立 100 周年文艺演出《伟大征程》将于 2021 年“七一”前夕在国家体育场举办。届时,党和国家领导人、获得功勋荣誉表彰的代表、基层党员和群众代表等各界人士将现场观演。文艺演出由中央宣传部、文化和旅游部、国家广播电视总局、中央广播电视总台、中央军委政治工作

部、北京市主办。文艺演出将以大型情景史诗形式呈现,综合运用多种艺术手段,生动展现中国共产党百年来带领中国人民进行革命、建设、改革的壮美画卷,热情歌颂党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们国家取得的历史性成就、发生的历史性变革,展示全面建设社会主义现代化国家的光明前景。



垃圾箱房换装更美观

装修垃圾收运更便民

可回收物分类更精细

上海探索垃圾分类新做法

垃圾分类实施近两年,上海探索新做法,全市地标和窗口区域可回收物精细化分类正逐步推广,社区也在积极探索——

投口“一口变三口”

扁平的投废旧纸张,圆形的扔易拉罐等废金属,方形的投入矿泉水瓶等废塑料

“建筑垃圾不落地”

部分小区推出拖挂式铁皮箱,居民只要在网报、缴费,就能将装修垃圾投入其中

垃圾箱房“微改造”

箱房里新装了一排不锈钢格子,可以暂存各种可回收物,解决了可回收物存放的难题

>>>2版



象从山中来 偏爱泥水浴

昨天,本报记者在距离北移象群最近的玉溪市峨山县大龙潭乡迭所村目击北移象群一天的“潇洒”生活——

▶ “半山酒店泡温泉”

象群两度光临一个前一天到过的小泥水潭,在里面翻滚玩耍,经过象群两天的戏水,水潭的水已经由绿转黄

▶ 灌木丛中“乘风凉”

炎热的下午,象群基本在灌木丛中休息,17时20分开始往村委会方向行进

▶ 沿途畅吃“自助餐”

19时20分-21时30分,象群在山下玉米地饱餐

>>>详见第 5 版

■ 昨天 18 时 45 分,象群走在山坡的山脊上,准备下山觅食

特派记者 周馨 摄

疫苗接种超 10 亿剂次



今日论语

疫苗接种仍需努力!

截至 6 月 19 日,全国新冠疫苗接种超 10 亿剂次。从 1 亿剂次到 2 亿剂次,用了 25 天;从 2 亿剂次到 3 亿剂次,用了 16 天……5 月以来,新冠疫苗接种进入“加速跑”,从 9 亿剂次到 10 亿剂次仅用 5 天,日均接种量超过 2000 万剂次。预计到今年年底前,完成至少 70% 的目标人群接种。

>>>详见第 2 版

家门口的党史展览

红色文化两年走进九家国企

2019 年 7 月至 2021 年 6 月,“红色文化进国企”活动在上海九家大型国企中开展巡回主题展,成为上海国企员工和广大市民学习党史鲜活生动的教材。

>>>详见第 8-9 版

5 年升级“脱胎换骨”

宛平剧院后天迎开幕演出

6 月 23 日,宛平剧院这把外形雅致、内含乾坤的“中国折扇”将缓缓打开。届时,来自京、昆、越、沪、淮、评弹等九大剧种的梅花奖、文华奖和白玉兰奖“三奖”戏曲曲艺表演艺术家将联袂登台,演绎拿手好戏。

>>>详见第 12 版

蝉鸣阴浓夏日长

今天,你吃“夏至面”了吗?

今天夏至。民间有谚云:“冬至饺子夏至面。”在上海,每年夏至前后也是冷面上市的时候。几大老字号饮食店推出的上海冷面,配上特色浇头,算得上夏令消暑佳品。

>>>详见第 7 版

今日导读